

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert Hauteur : 120 cm

Feuillaison : Avril - Novembre Floraison(s) : Juin - Septembre Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil
Type de sol : sec.

Silhouette : Touffe dressée

Densité: 6 au m²





VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires'

Verveine

-> Accéder à la fiche de VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires'

Famille: Verbenaceae

Description de VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires'

Les inflorescences viennent à l'extrémité des pousses pour ce genre dont la rusticité dépend du bon drainage.

Touffe dressée de fleurs en panicules rose frais à ?il rouge. Longue floraison. Supporte la sècheresse.

Entretien de VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires'

Couper les panicules sèches pour prolonger les floraisons. Rabattre en fin d'automne et couvrir avec un paillis sec. Se ressème.

EMPLACEMENT

Emplacement de VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires'

EL1 - Espace libre sec

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires'

sol sec.

PARTICULARITÉ

VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires' s'utilise principalement pour ses fleurs.

VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires' supporte le climat maritime.

VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires' est une plante à longue floraison.

VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

VERBENA hastata f. rosea 'Pink Spires' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com